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ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
У жовтні 2020 року ви довірили право представляти ваші 
інтереси та захищати ваші права депутатам місцевих рад 
від партії “Нові Обличчя”.

Принципи діяльності команди “Нові Обличчя” полягають 
у необхідності щоденної комунікації депутатів місцевих 
рад з мешканцями населених пунктів своєї громади і у 
необхідності звітування про свою роботи в інтересах 
виборців.

Адже так, як місцеві депутати несуть відповідальність 
перед громадою, так само і партія “Нові Обличчя” несе 
відповідальність за роботу своїх депутатів.

Сьогодні ви тримаєте в руках звіт депутатів Ірпінської 
міської ради від партії “Нові 

Обличчя”. І вам, як виборцям, давати оцінку ефективності 
їхньої роботи.

Щиро бажаю, щоб кожен депутат кожної місцевої ради 
мав що сказати громадянам про результати своєї роботи 
та про свій внесок у Перемогу України!

З повагою,
голова партії “Нові Обличчя”

Володимир КАРПЛЮК
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Уважній громадськості та шановним виборцям при-
свячується мій звіт за рік 2022. За цей період, 
тяжкий для кожного з нас, я активно працював над 
розвитком та поліпшенням інфраструктури та соці-
ально-економічного становища нашої громади 
Ірпінської міської ради. 

Нижче наведено перелік виконаних дій та досяг-
нень, які вносять позитивні зміни в життя наших 
співгромадян.
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Переправа через річку Буча між с. Забуччя та с. Михай-
лівка-Рубежівка: Одним із важливих завдань було забез-
печення безпечної та надійної переправи через річку, що 
є ключовим зв'язком для нашої громади. За рік 2022 було 
прийнято рішення про будівництво нового мосту, який 
значно полегшить доступ між селами та забезпечить 
безпеку усіх користувачів. Працюючи разом з відповід-
ними органами і фахівцями, ми успішно завершили про-
ектування та отримали необхідні дозволи для початку 
будівництва. В цілому, процес будівництва мосту має 
завершитися у 2023 році.
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Поновлені мережі з водопостачання, газопос-
тачання та електропостачання:  Усвідомлюючи 
важливість надійного функціонування даних 
мереж для життєдіяльності нашої громади, в 
рамках співпраці з місцевими органами влади 
та підприємствами  були проведені необхідні 
ремонтні та реставраційні роботи, що забезпе-
чили надійне та безперебійне постачання 
води,, газу та електроенергії  в нашому вибор-
чому окрузі.

Обстеження пошкодженого під час окупації 
загарбниками майна: Враховуючи важливість 
ефективного управління майном нашої грома-
ди, здійснювались систематичні обстеження та 
інспекції пошкодженого майна, в тому числі 
будівель, доріг та інфраструктурних об'єктів. 
Результати цих обстежень були передані відпо-
відним органам влади для прийняття необхід-
них заходів щодо ремонту та відновлення 
пошкодженого майна.
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Видача гуманітарної допомоги: У зв'язку з воєнними 
діями та кризовими ситуаціями, які виникли протягом 
2022 року, я приділяв особливу увагу наданню гумані-
тарної допомоги нашим громадянам, які постраждали від 
російської агресіі або інших негараздів. За допомогою 
волонтерів та організацій, я сприяв організації доставки 
та розподілу необхідних ресурсів, таких як їжа, вода, 
медикаменти та інші необхідні засоби до осіб, які перебу-
вали в складних умовах.
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Зупинки громадського транспорту: Для 
поліпшення мобільності та комфорту наших 
громадян я працював над розвитком громад-
ського транспорту. В рамках співпраці з 
місцевими транспортними підприємствами 
та органами влади були вжиті заходи для 
покращення розкладу руху транспорту, вста-
новлені зупинки громадського транспорту 
по вул. Хутірська.

Бомбосховище в ліцеї Михайлівка-Рубежівка: 
для безпеки наших дітей під час ракетного 
обстрілу та повітряної тривоги, було облашто-
вано укриття з додержанням всіх норм та кри-
теріїв його призначення. 



Виконання цих дій було можливим завдяки співпраці 
з місцевими органами влади, волонтерами та 
громадськими організаціями, а також завдяки 
впевненості та підтримці, яку я отримав від наших 
виборців. Відданість та працездатність цієї команди 
допомогли зробити наші села  кращим місцем для 
життя.

На завершення, я хотів би висловити свою вдячність 
нашим виборцям за довіру та підтримку. Ми 
продовжимо працювати разом для покращення 
нашого виборчого округу та забезпечення його 
процвітання.

www.NOVI.ua


